
 

 

【公開用】 

 

2024年度 学修・学生生活アンケート結果 
 

 

実施期間：2025 年 1 月 7 日～31 日 

調査対象者：大阪観光大学観光学部・国際交流学部 1～4 年生  

有効回答数：180 件 
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内容に興味が持てる授業が多い

新しい技能・スキルを身に着けることができる授

業が多い

新しい知識を身に着けることができる授業が多い

学内で取りたい資格が取れる

海外短期研修や海外派遣留学の制度が充実してい

る

自分の履修したい科目が取れる時間割になってい

る

地域社会と連携する機会が多い

大阪観光大学のカリキュラムは全体として魅力的

と思う

カリキュラム・授業について
とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

70

75

64

68

62

61

57

56

86

84

86

86

86

89

94

81

21

19

25

21

29

26

24

35

3

2

5

5

3

4

5

8

熱心に指導してくれる教員がいる

熱心に指導してくれる職員がいる

困ったときに相談に乗ってくれる教員がいる

困ったときに相談に乗ってくれる職員がいる

自分を認めてくれる教員がいる

自分を認めてくれる職員がいる

事務局の窓口では質問や相談に適切に対応してく

れる

保健室や学生相談室が利用しやすい

教職員について
とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない
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さまざまな国・地域から留学生が来ていて、キャ

ンパス内で異文化交流しやすい

学内イベント (韓国デー、日本デー、スポーツイ

ベント等 )が充実している

明光祭や文化交流祭を楽しんでいる

【１ ,２年生のみ】1年生対象のフレッシュマン

キャンプは良い行事である

サークル活動、部活動(学友会、オーキャンス

タッフも含む )を楽しんでいる

学内イベント・サークルについて

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない
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【 サークル活動、部活動に参加している人の

み】サークル活動、部活動等の人間関係が良い

大学に友達がいる

大学の友達は勉強以外の個人的なことで相談に

乗ってくれる

学内で同学年の学生との関係が良い

同じゼミ・スタジオの学生との関係が良い

学内で先輩や後輩との関係が良い

他大学の人と交流している

大学に自分の居場所がある

大学以外のところに自分の居場所がある

人間関係・居場所について

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない
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大阪観光大学は通学が便利である

スクールバスが利用しやすい

学生の通学時のマナーがいい

教室は授業が受けやすい環境になっている

学内のコンピュータ設備が充実している

学内のインターネット環境が良好である

学内で空き時間などに自由に利用できる場所が…

図書館が利用しやすい

学食が充実している

昼食の販売店 (パン屋・キッチンカー・自販機…

グラウンドや体育館等のスポーツ施設が充実し…

学内で空き時間を有効に使えている

環境・設備について

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない

55

48

81

84

33

33

11

15

大阪観光大学の学生でよかったと思う

後輩に大阪観光大学を勧めたいと思う

大阪観光大学について

とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない


